

A határozat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. augusztus 27-én tartandó rendkívüli képviselő-testületi ülésére.

1. sz. napirendi pont

Előterjesztő: Sipos Lajos polgármester
Előterjesztést készítette: Nagyné Pohlen Mónika aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Iván Attiláné a Várdomb-Pörböly Községek Körjegyzőségének dolgozója 1991. január 01-től 2012. december 31-ig, mint gazdasági vezető, majd 2013. január 1-jétől az Öcsényi Közös Önkormányzati Hivatal Várdombi Kirendeltségén gazdálkodási főmunkatársa.

A Várdomb-Pörböly Községek Körjegyzőségének megalakulásától (1991.) következetesen és folyamatosan valósította meg mindkét településen a felelősségteljes, tervszerű pénzügyi gazdálkodást. Eleget téve a törvényi előírásoknak, a pénzügyi szervek, valamint a képviselő testületek elvárásainak. A munkaidő elejét, végét nem ismerve, maximálisan tett eleget, - lehetetlent nem ismert - és szívvel lélekkel dolgozott a közös célok megvalósításáért.

Szakmai elismertségét bizonyítja, hogy több jogszabály véleményezésére, új szakmai programok tesztelésére, - melyet az államháztartási szervezetek között kívántak bevezetni - kapott az Államkincstártól felkérést, melyet legjobb tudása szerint, örömmel végzett. Az államkincstárnál végzett tevékenységéhez kapcsolódóan sikerült pénzügyi háttérrel biztosítani a pörbölyi ravatalozó újjáépítésére, az óvoda és konyha felújítására és a művelődési ház építésére.

Dombóvár város, Röjtökmuzsaj, Egerszalók stb. önkormányzata kereste meg Várdomb önkormányzatát tapasztalatcsere céljából, a szennyvíz bevezetésének pénzügyi lebonyolítása ügyében, mely szintén Ivánné szakmai munkáját, elismertségét bizonyítja.

Munkájában mindig fő szempont volt a takarékoság, az önkormányzati vagyon érték megtartása és gazdaságos kezelése. A feladatokat mindig a jogszabályok pontos betartásával végezte, kollégáit is ebben segítette. Minősítése a munkavégzés során mindig kiváló volt.

Az évek során szem előtt tartotta a települések fejlődését, minden lehetőségről tájékoztatta feletteseit, ötleteket, megoldásokat kínálva.

Munkájával szemben kifogás nem merült fel. A felettesei által kiadott feladatokat azonnal, a legmesszebb menőkig, minden egyebet félre téve, még akkor is, ha túlórán kellett megoldani, végrehajtotta.

A települések által benyújtott pályázatok összeállításában, előkészítésében, majd a megvalósításban, és az elszámolásokban, utóellenőrzésekben mindig precízen, pontosan járt el.

A településeknek nem keletkezett plusz kiadásuk (kamatok, illetve csökkentett pályázati pénz kifizetése) minden egyes forintot megkaptak, időben és pontosan az állami támogatásból és a pályázatokból is.

Az általa végzett elszámolások mindig és mindenhol megállták a helyüket.

Munkatársaival, úgy mint a környező települések kollégáival jó kapcsolatot alakított ki, szakmai tudásával mindig rendelkezésre állt a problémák megoldásában. Mindkét település lakói jól ismerik és tisztelik.

Tisztelt Képviselő-testület!

Fentiek alapján nyugdíjba vonulására, a hosszú évek során végzett munkájának elismeréséért jutalomban részesítését javaslom, annál is inkább, mivel nem régen törölték el a jubileumi jutalmat melynek következtében nem kaphatja meg a 40 éves munkájának elismeréséért járó összeget. Az sem hagyható figyelmen kívül, hogy a köztisztviselők öt éve egy forint illetmény alap emelést sem kaptak. Az önkormányzatok anyagi helyzete miatt jutalomról is csak nagyon szerényen lehetett szó, ami viszont ismeretes a képviselők előtt. Ennek ellenére minden dolgozó lelkiismeretesen végzi a munkáját.

Javaslom, Iván Attilánét a nyugdíjba vonulása alkalmából – 1 havi bérének megfelelő jutalomban részesíteni. 230.000,- Ft + járulék. Összeségében 300.000,- forint kiadás terheli az önkormányzatot.

Határozati javaslat:

.../2013/VII.27. számú határozat

Pörböly Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatalnak 300.000,- Ft-ot átad, Iván Attiláné nyugdíjba vonulására, jutalom címén, a 2013. évi költségvetési terhére.

Felelős: Sipos Lajos polgármester

Határidő: 2013. augusztus 28.

Sipos Lajos
polgármester

Nagyné Pohlen Mónika
aljegyző